
АНОТАЦІЯ 

навчальної дисципліни 

«Фінансове право» 

для здобувачів вищої освіти бакалавр галузі знань 26 «Цивільна безпека» 

за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність»  

 

Метою викладання навчальної дисципліни «фінансове право» є формування у 

здобувача освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр», опанування повним 

інструментарієм науки фінансового права, формування умінь та навичок правильно 

застосовувати норми фінансового законодавства, прищеплення здобувачам 

комплексу практичних знань і навичок, необхідних для формування в них високої 

професійної майстерності. 

Навчальна дисципліна має тісні зв’язки з навчальними дисциплінами: «Податкове 

право», «Інформаційне право» та ін. 

Основним завданням вивчення навчальної дисципліни «Фінансове право» є 

опанування основних теоретичних положень фінансового права, фінансово-

юрисдикційної діяльності; вивчити ознаки та види фінансово-правових норм; 

оволодіти поняттям, метою, системою фінансового контролю; оволодіти поняття 

бюджетного процесу, бюджетного права. 

Вивчаючи навчальну дисципліну, відповідно до вимог освітньо-професійної 

програми здобувачі вищої освіти повинні здобути наступні компетентності: 

ЗК1. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК2. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК5. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК7. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 

ЗК8. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 

СК3. Здатність професійно оперувати категоріально-понятійним апаратом права і 

правоохоронної діяльності. 

СК4. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ і застосування 

набутих знань та навичок у професійній діяльності. 

СК5. Здатність самостійно збирати та критично опрацьовувати, аналізувати та 

узагальнювати правову інформацію з різних джерел. 

СК6. Здатність аналізувати та систематизувати одержані результати, формулювати 

аргументовані висновки та рекомендації. 

СК9. Здатність ефективно застосовувати сучасні техніку і технології захисту 

людини, матеріальних цінностей і суспільних відносин від проявів криміногенної 

обстановки та обґрунтовувати вибір засобів та систем захисту людини і суспільних 

відносин. 

СК18. Здатність забезпечувати кібербезпеку, економічну та інформаційну 

безпеку держави, об’єктів критичної інфраструктури. 

СК20. Здатність вживати заходів з метою запобігання, виявлення та припинення 

адміністративних і кримінальних правопорушень, заходів, спрямованих на усунення 

загроз життю та здоров'ю фізичних осіб та публічній безпеці. 

Успішне вивчення навчальної дисципліни забезпечить здобуття наступних 

програмних результатів навчання: 

ПРНЗ. Збирати необхідну інформацію з різних джерел, аналізувати і оцінювати її. 



ПРН10. Виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані 

правові висновки. 

ПРН11. Знати і розуміти сучасні правові доктрини, цінності та принципи 

функціонування національної правової системи. 

ПРН17. Використовувати основні методи та засоби забезпечення правопорядку 

в державі, дотримуватись прав і свобод людини і громадянина, попередження та 

припинення нелегальної (незаконної) міграції та інших загроз національної безпеки 

держави (кібербезпеку, економічну та інформаційну безпеку, тощо). 

 

Перелік тем:  

Тема 1. Фінансове право як галузь права; 

Тема 2. Фінансово-правові норми та відносини; 

Тема 3 Фінансовий контроль в Україні; 

Тема 4. Бюджетне право, бюджетний процес; 

Тема 5. Податкове право і податкові правовідносини; 

Тема 6.Відповідальність за порушення податкового законодавства; 

Тема 7. Правові основи банківської діяльності. 

 


